

«Согласовано»:

Начальник отдела культуры, спорта и молодежной политики Комитета по социальной политике и культуре Слюдянского муниципального района

Е. П. Ланина

« ___ » _____ 2020 г.

«Утверждаю»:

Заместитель мэра Слюдянского муниципального района по социально – культурным вопросам

Т. Н. Усачева



2020 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении турнира по стритболу среди мужских команд Слюдянского района, посвященного празднованию Всероссийского олимпийского дня и Всероссийского Дня физкультурника

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ:

- пропаганда массового спорта и здорового образа жизни среди населения Слюдянского района;
- привлечение жителей Слюдянского района всех возрастных категорий к регулярным занятиям физической культурой и спортом;
- сохранение спортивных традиций;
- привлечение внимания населения Слюдянского района к празднованию Всероссийского олимпийского дня и Всероссийского Дня физкультурника;
- посвящается 40-летию Игр XXII Олимпиады 1980 года в г. Москве.

2. МЕСТО и СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ:

Соревнования проводятся **15 августа 2020 года в 10:00** на открытой баскетбольной площадке ДЮСШ г. Слюдянки.

3. УЧАСТНИКИ И УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ:

Соревнования проводятся среди мужских команд Слюдянского района.

Состав команды: 3 основных игрока + 1 запасной игрок. Во время соревнований запрещается изменять заявленный состав.

К соревнованиям допускаются участники от 18 до 65 лет.

Соревнования проводятся по официальным правилам игры в стритбол (за исключением времени 10 минут, без остановки времени, кроме остановки на тайм-аут и за исключением распределения команд в случае одинакового количества очков у команд).

Форма – обязательно единый верх с номером игрока.

Все спорные вопросы, возникшие в процессе проведения соревнований разрешаются судейской коллегией на месте.

Окончательная система проведения соревнования определяется на месте судейской коллегией, по числу заявленных команд.

При выборе круговой системы проведения, в случае равенства очков у двух и более команд, победитель определяется по личной встрече, по количеству побед, по общему количеству заброшенных и пропущенных мячей, между этими командами.

4. РУКОВОДСТВО:

Общее руководство проведения соревнований осуществляет отдел культуры, спорта и молодежной политики МКУ «Комитет по социальной политике и культуре Слюдянского муниципального района». Непосредственное руководство проведения соревнований возлагается на судейскую коллегию.

Главный судья соревнований: **Володченко Александр Валерьевич**

5. НАГРАЖДЕНИЕ:

Команды, занявшие призовые места награждаются кубками, грамотами и медалями. Учрежден специальный приз в номинации «Лучший игрок».

6. ФИНАНСИРОВАНИЕ:

Расходы, связанные с проведением соревнований, награждением победителей, оплатой судьям несёт отдел культуры, спорта и молодёжной политики МКУ «Комитет по социальной политике и культуре муниципального образования Слюдянский район», согласно муниципальной Программы «Развитие физической культуры и спорта в муниципальном образовании Слюдянский район на 2019 – 2024 гг.», утвержденной постановлением администрации муниципального образования Слюдянский район № 216 от 23.04. 2020 г.

7. ЗАЯВКИ:

Заявки на участие в турнире подаются за 15 минут до начала турнира главному судье соревнований.

8. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ:

Физкультурные и спортивные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение порядка и безопасности участников и зрителей, а так же при наличии актов готовности физкультурно-спортивного сооружения к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

Ответственные исполнители: руководители органов исполнительной власти в области физической культуры и спорта, руководитель сооружений и главный судья соревнований.

За травмы различной степени тяжести, а так же несчастные случаи в процессе выступления, организатор ответственности не несет. Спортсмены принимают участие в соревнованиях, осознавая полную ответственность за свою жизнь и здоровье.

Все участники соревнований должны придерживаться правил и духа честного соперничества, соблюдать нормы спортивной этики, быть вежливым по отношению к соперникам, судьям и зрителям.

В целях предотвращения распространения коронавирусной инфекции (COVID-19) и в связи с эпидемиологической ситуацией в Иркутской области на месте проведения соревнования осуществляется обработка антисептическими средствами инвентаря, поверхностей и рук участников. Участники соревнований обеспечены средствами индивидуальной защиты (маски и перчатки).

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.

*По всем вопросам обращаться в отдел культуры, спорта и молодежной политики:
тел. 51-2-05(доб.134), 8-914-939-43-09 (Viber/WhatsApp)
Гартованная Светлана Сергеевна – главный специалист ОКСМП*

Главный судья: Володченко А. В. – 8-908-664-18-63